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sumo - Schwergewicht für kleine Kabel
blueLounge präsentiert seine neueste Kabelmanagement-Lösung

Bamberg, im Dezember 2011 – Genau wie Marmeladenbrötchen immer auf die Marmeladenseite fallen, rutschen Kabel generell immer wieder vom Tisch herunter, wenn sie gerade nach oben gepfriemelt werden. Doch damit ist jetzt Schluss. Denn jetzt gibt es zur Lösung des Problems sumo von blueLounge. 
Das kleine viereckige Tischchen hat auf seiner Unterseite zwei Mulden durch die gerade das Kabel, nicht am die Anschlüsse passen. So wird das Durchrutschen verhindert und trotzdem nichts eingeklemmt. Vorne gucken die Anschlüsse heraus, auf der Hinterseite hängt das Kabel locker zu Boden. Für einen festen Stand sorgen millionen kleines Saugnäpfe - genau wie bei Milo. Damit kann sumo auf allen glatten Oberflächen - auch senkrecht - zuverlässig haften, ohne klebrige Rückstände zu hinterlassen. Auch das stärkste Ruckeln an den Kabeln lässt nichts verrutschen. Um das kleine Schwergewicht dennoch anders zu platzieren, einfach mit Kraft abziehen. 
 
Erhältlich ist sumo in schwarz und weiß zu einem UVP von 13,95 Euro (inkl. MwSt.) zum Beispiel im Online.Shop unter www.bluelounge.com oder bei ausgewählten Apple-Resellern. Für deutsche und österreichische Fachhändler ist Soular Distributionspartner www.soular.de/.

Soular	Distribution 
2007 im Herzen der Fränkischen Schweiz gegründet, ist die Soular e.K. ein junger, trendorientierter IT-Distributor mit speziellem Fokus auf den Mac-Markt. Resellern bietet das junge Team neue und angesagte Produkte in den Bereichen Audio & Add-on. Weitere Informationen unter www.soular.de
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